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○ 源泉・地方関係様式の改正について 

平成 29年度の税制改正により、源泉所得税関係の改正が行われ、次の様式が改正になりますので、 

取扱方法等にご注意ください。 

 

＜該当商品＞ 

注文番号 商 品 名 現行価格 新価格 新 JAN コード 返品期限 

源泉 7 源泉徴収簿兼賃金台帳 
810円 

（本体 750円） 
〃 

従来どおり 

（変更なし） 

平成 30年 

1 月 31日 

源泉 17 給与所得の源泉徴収票 
626円 

（本体 580円） 
従来通り 49-76075-12675 -3 

至急返品 

してください 

 

＜主な改正点＞ 

・源泉 7 

「源泉控除対象配偶者」新設に伴い「控除対象配偶者」の名称を「源泉控除対象配偶者」に変更、 

「老人控除対象配偶者」の欄削除に伴う「扶養控除等の申告」関係欄のレイアウト変更等の改正。 

・源泉 17 

年度更新および裏面説明文の変更 

 

＜取扱方法＞ 

・源泉 7 

現行の様式…平成 29年 12月 31 日まで使用し、以後返品扱いとなります。 

改正新様式…来年度（平成 30 年度）分の源泉徴収簿等として使用しますので出来次第販売してください。 

 ・源泉 17 

現行の様式…使用できませんので、返品してください。 

改正新様式…本年度（平成 29 年度）分の申告等に使用しますので、出来次第販売してください。 

 

＜返品期間＞ 

 ・源泉 7 

平成 30年 1 月 1日～1月 31 日まで 

 ・源泉 17 

至急ご返品ください 

 

＜新様式価格・ＪＡＮコード＞ 

上記の通りです。 

 

＜新様式表示＞ 

「29.09改」と表示します。 

 

＜新様式出来予定＞ 

発売中 
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○源泉・地方関係コンピュータ用カット紙の改正について 

平成 29年度の税制改正により、源泉所得税関係の改正が行われ、次の様式が改正になりますので、 

取扱方法等にご注意ください。 

 

＜該当商品＞ 

注文番号 商 品 名 現行価格 新価格 新 JAN コード 返品期限 

源泉ＭＣ-2 

Ａ４判カット紙 

給与所得者の扶養控除等 

（異動）申告書 

2,268 円 

（本体 2,100円） 

従来 

通り 

49-76075-126

80 -7 

平成 30年 

1 月 31日 

源泉ＭＣ-12 

Ａ４判カット紙 

給与所得者の保険料控除申

告書兼配偶者特別控除申告

書（一般の生命保険料欄 4行） 

2,268 円 

（本体 2,100円） 
〃 

49-76075-126

81 -4 
至急返品 

してください 

源泉ＭＣ-12-1 

Ａ４判カット紙 

給与所得者の保険料控除申

告書兼配偶者特別控除申告

書（一般の生命保険料欄 5行） 

2,268 円 

（本体 2,100円） 
〃 

49-76075-126

82 -1   
〃 

地方ＭＣ-3 

Ａ４判カット紙 

（30セット） 

給与支払報告書 

（給与所得の源泉徴収票付） 

2,160 円 

（本体 2,000円） 
〃 

49-76075-126

76 -0 
〃 

地方ＭＣ-3-100

Ａ４判カット紙 

（100 セット） 

給与支払報告書 

（給与所得の源泉徴収票付） 

6,264 円 

（本体 5,800円） 
〃 

49-76075-126

77 -7 
〃 

 

＜改正点＞ 

・源泉ＭＣ-2 Ａ４判カット紙 

１．「源泉控除対象配偶者」新設に伴い、「控除対象配偶者」が「源泉控除対象配偶者」に名称変更 

２．「老人控除対象配偶者」の欄削除 

３．「源泉控除対象配偶者」「控除対象扶養親族」の氏名、フリガナ、個人番号、老人扶養親族、 

特定扶養親族、所得の見積額、非居住者である事実、生計を一にする事実、住所又は居所欄の 

記載位置変更 

４．障害者欄の見出し項目を「配偶者」から「同一生計配偶者」に変更 

５．「源泉控除対象配偶者」、「同一生計配偶者」説明の追加 

 

・源泉ＭＣ-12 Ａ４判カット紙 、源泉 MC-12-1 Ａ４判カット紙 

裏面説明中「あなたの本年中の合計所得金額の見積額について」 配偶者特別控除の適用を受けることが

できる本年中の給与収入金額の上限の改正（12,300,000 円から 12,200,000円に変更）。 

 

・地方ＭＣ-3 Ａ４判カット紙 地方ＭＣ-3-100 Ａ４判カット紙 

年度更新および源泉徴収票裏面の説明文の変更 
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＜取扱方法＞ 

・源泉ＭＣ-2 Ａ４判カット紙 

現行の様式…平成 29年 12月 31 日まで使用し、以後返品扱いとなります。 

改正新様式…平成 30年 1月 1日から使用します。 

 

・源泉ＭＣ-12 ４判カット紙 、源泉 MC-12-1 Ａ４判カット紙 

現行の様式…使用できませんので、返品してください。 

改正新様式…本年度（平成 29 年度）分の申告等に使用しますので、出来次第販売してください。 

 

・地方ＭＣ-3 Ａ４判カット紙、ＭＣ-3-100 Ａ４判カット紙 

現行の様式…使用できませんので、返品してください。 

改正新様式…本年度（平成 29 年度）分の申告等に使用しますので、出来次第販売してください。 

 

＜返品期間＞ 

・源泉ＭＣ-2 Ａ４判カット紙 

平成 30年１月１日から平成 30 年 1月 31 日まで 

・地方ＭＣ-3 Ａ4 判カット紙、地方ＭＣ-3-100 Ａ4判カット紙 

至急ご返品ください 

 

＜新様式価格・ＪＡＮコード＞ 

上記の通りです。 

 

＜新様式表示＞ 

「17.09改」と表示します。 

 

＜新様式出来予定＞ 

発売中 

 

※源泉ＭＣ-12 Ａ４判カット紙、ＭＣ-12-1 Ａ４判カット紙については、平成 29 年分は様式の表面には 

変更はありません。 

平成 30年の年末調整においては、配偶者控除及び配偶者特別控除の見直しが行われることから、様式に 

大幅な変更が生じます。 


